AYXKHYETY

XTA T'PAMMIKA YXYYTHMATA

'paeikn Aon cvoTnudTtOv

. Atvovtou ta onpeia A(-1, 0),B(0, 1),1“(% , —%J Ko A(—g , %j .Na Bpeite moo amd avtd

X+y=1

emoAN0gvEL TO CLGTNA
3Xx—-y=5

. No emAdoeTe YpopiKd 10 GLUGTALATOL
X=2 y=1

o) B)
2x—y=1 2X—-y=3

. No emAdoete ypapikd T0 GUGTLATOL:

2x+y=0 3x-2y=1
o) P)
X+y=3 —-X+3y=2
. No emAdoete Ypapikd To GUGTLLATOL:
y=x-1 y=2x+4
o) { P) {
X—y=3 y=X+2
. No emAdoete ypapikd T0 GUGTULATOL:
) 3x-y=10 . X—2y =4
o
4x—%y=10 3X—-6y =12
. No emAdoeTe YpopKd T0. GLUGTHLLOTOL
X+y=1
a) X
+—=-2
y 3

. No emAdoete ypapikd To GUGTILATOL:

X+2y=-3x+6
o
) X—5x=£9+y
2 3

2x—-y=1
0
X+y=2
3Xx+4y=12
VYLl B
3 12
X+y=4
v)
3x+3y =6
L.3,.1
2 4
v)
X+3y =—
2
Sy—-x =—
P) 3
-y+3x=5
y—-x =7
B) { 5
y—X=3+X
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AATEBPIKH AYYH YXY>THMATQON 2x2

8. Na Adoete ta GuoTHHOTO:

2x_y_,2 x-5-122
Xx=2(y+1) 4y-3= 2
le_g(y_éj y+l, z-1
2 4 3 2
) €)
Lol 1l 2y+5 z+1
~377, 3 4
X+y X-Yy
2 2
0)
Xty x-y_1
15 12 4
9. No Aoete ta GuoTHHOTO:
5(x+2y)-(3x+11y) =14 5)
7X-9y—(x—4y)=38

4(x-y)-(5x+3y) =30
{ 3Bx+7y)-2(x+9y)=12
3(x+y-5)=2(y-x)
) { 3(X—y-T)+2(x+y-2)=0

01

oT)

y-5 4x-3
2

(2x-5) =y

3X—

3y+4 1

5 3
3(x—y)+2(x+y)=15
3(x+y)+2(x—y)=25
7(2x—y)+5@By—-4x)+30=0
59y —x+3) =6(y —2x)

AATEBPIKH AYYH YXY>THMATQON 3x3

10. Na ABobv Ta cuetipata :

2X+y-w=1 X+y+w=1
a) ¢ X+2y+w=7 B) 4 2X+y-—w=06
X—-y+20="7 X—Y+20=-5
2X+y+w=1 X-y-w=8
) 14x—-y+w=-5 84 x+y=1
—X+Y+20=5 2y-w=-1

EINIMEAEIA:TTATZIMAY AHMHTPHX



11. Na AvBobv Ta cuetipata :

y+x-o x_4
3 5 5 X+y=2
) 2y—X;‘”=3 B)ly+w=5
o w+X=17
2(X—-y)——=-2
x=v) 3
12. Na 2000V ta cuetiuaTo @
2X+3y—w=4 5X+2y-3w=0
o) § X—-5y+3w=3 B) 13x—4y+50 =10
5X+Yy+w=38 7x—-3y+6w=10
13. Na Abobv Ta cuetipata :
X+2y+3w=0 X+y+w=0 X+2y+w=0
a): 4x+5y+3w=0 B)y x—-y+w=0 Y) 12X+3y+20=0
7X+8y+9w =0 2X+y+3w=0 3X+4y+3w=0
14. No 2000V ta cuotuaTo:
S5X—-4y+w=3 X+2y+3w=14 X+y+w=0
o) 13Xx+y-3w=31 B) <+3x+8y+4w =20 v)13X+4y+8w =0
X+4y+w=15 2X+6y+w=18 2X+3y+7w=0
OPIZOYXEX
15. No vroAoy1oTovV ot Tapakdte opilovceg :
)11 2 5) 8 0 )5 -5
o
13 4 0 oo
16. No vmoAoy1otovV o1 TapaKatem opilovoeg :
a p
X+1 x>+ x+1 X X+2 a+pB a-p
o) > P) Y)
x-1 x°+1 1 x+1 p a
a—-p a+pf
17. Na. AvBobv o1 e€lodoelg :
X+2 2X X 1 |[x x 2
o) - BY|, [+ =2
x-1 X 1 x [x 1 4 x+2
oL 5 2 X1 i2 41| x45
= = +_
L I x+1 g 2x-1 2x+3 2
3
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18. Na Avoete Tig avIcDOELS:

) x-1 2x—4>O 5)
o >
X+2 2X

2X x-—-4
2 x-1

X-2 3
—-X X+2

‘ <

AYXH YYYXTHMATON ME OPIZOYXEX

19. Na A0V Ta cuGTAUATO Y10 TIG SIUPOPES TILES TNG TOPAUETPOL L

%) UX+Yy=5 ) UX—=Yy=2pu UX—Y=2—p
X—y=3 2X+uy =1 UX+5y=8—u
UX+4y=9u+4 UX+Yy=5 ux—y=1
) ) € oT)
OX+uy=2u"+u+9 X—y=3 10x-2y=pu-1

X+Ay=41
AX+Ay=3
B) 't povadikn Adom (Xo,Yo) va Ppebel 4 e R dote vooyder: 2Xo + |Yo| = 0.

20. o) ' 115 drapopeg TYég g Topapétpov A € R va Avbel to cvotuo: {

21. o) ' T1g S1dpopeg TES TG mopapéTpov ae R va Avbet To chotnpa:
(2-a)x—-3ay =3
{3ax+(a—2)y:a—2
B) ' T povadikn Adon (Xo,Yo) va Bpebel ae R dote va toyvet: 2Xo + Yo = 1.

My +y =2p

22. Na Bpeite yia moteg Tipég Tov U € R 10 ovomua {
X+uy=u+l

givar: i) advvato ii)adploto

(a+)x+2y=a+p
Ba+1)x+4y=2a—-B+6

Na Bpebel yia moleg Tipéc v o, € R 10 shompa gival adpioTo Kot 6TV GUVEKELL VO
Bpebei n Aom tov GuoTHHaTOG.

23. Alvetar to cuoTNUO {

24. Na Bpeite yio moteg Tipég tv o, fe R 1o cvotpata :

PX=3y=a+p 3ax-2py=4 | . .
(Z1) : Kot (Z2) : gtvat cuyYpOVOS 0 dvvaTa.
ax+(f-2)y=p-a X+2y=/L£+3

25. Na BpeBobv ot mpaypoatucol apBuol a, B doTe To cuoTAHOTA X1 Kot X2 Vo lvat GuYXpOVeS
advvaTOoL:

2! {(a—l)x—ﬁy:Z Kol 22:{X+3y=1
ax+y=0 —X+ay=2
26. Atvovtot To GuoTHHOTOL
5. {(a+1)x—ﬁy=1 5. {x+(ﬂ+2)y=a2+1
X+y=-1 x—(a-1)y=p°
Na deiete 0Tt av 10 cHotTua (Z1) £xel Anelpeg ADoelg To chotnua (Z2) glivat addvato
4
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27. Na AwBobv o GLOTHUATO Yo TIG SIAPOPES TUES TNG TOPAUETPOL L

28.

29.

30.

31.

32.

33.

5
X—Hy=
. {(2u+1)X+(u—4)y=u ) u -1
2u+)x+(u-4)y=2
Cu+1l)x+(u—-4)y =2u X+ (u—4)y=—
u-1
2
uo+1
X+ uy=
ST px-y=2-p
V) 2 0 UX+5Yy=8—u
UxX+y= 2”
-1
, ; AX+Ay=1
Atvetal 10 cvoTpHO .
X+AYy=2A
a)Na Bpeite yio Tota T Tov A 10 GVGTHHO EYEL LoVadikn AVom (Xo,Yo) Yo TV 0Toia 1oYLEL
, 7
n oyéon : 2X, — Y, =73
X+y+o=»A

B)'a v TN Tov A mov Pprikarte ,vo AWOGETE TO GUGTNHA : < AXY — ° = A2

Mo+3x=-y

>XXEXEIX ME OPIZOYZXEX
g £vo cLOTNA OVO YPOUUK®V GOGTNHO EEICDOCEMV LLE AYVDGTOVGS X, Y 1oYVEL:
D2+DX2+D§ =8D+6D, —-25.
o) No detybei oti: (D—4)° + D; +(D, -3)° =0.
B) Na BpeBovv ta x ko y.

g éva GUOTNUO OLO YPOUUIKAOV GUGTNUA EEICDOCEMV E OYVADGTOVG X, Y IGYVEL:
D?+D; + D] =16D +4D, — 68 No Moete 10 6o

e £vo cLOTN O OVO YPOUUK®OV GOGTNHA EEICDOCEMV LLE AYVDGTOVGS X, Y 1oYVEL:
D, +2D,=3D «o1 2D, =D, =D .Av 10 chotnua éyel povadikh Abon ,va Ppebei n Aoon
avT .
g éva GUOTNUO OLO YPOUUIKAOV CUGTNUA EEICAGEDV LE 0YVAOGTOVG X, Y IOYVEL:
(A +3)D, +(n-1)D, =AD
ubD, +AD, =(3r-4W)D
Noa Bpeite Tovg aptBpode A kot p,av To ovotnua £ el povadikn Adon,tn (X,y)=(-5,1)

g £vo cLOTN O OVO YPOUUK®OV GOGTNUA EEIGDOCEMV LLE AYVDOTOVGS X, Y 1oYVEL:

D} +4D; =4D,D, ot 4D, —D, =7D .Av 10 cVotnpa et povadiki Avon ,va Bpedei n

Abon oot .
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